



习近平在视察东部战区机关时强调 锚定建军一百年奋斗目标 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

新华社南京7月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战区机关，代表党中央和中央军委，向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调，要深入贯彻党的二十大精神，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，锚定建军一百年奋斗目标，努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

下午3时15分许，习近平来到东部战区机关，在热烈的掌声中，亲切接见东部战区官兵代表，同大家合影留念。

习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益、维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。

习近平强调，当前，世界进入新的动荡变革期，我国安全形势不确定性增大。要时刻牢记使命任务，坚持问题导向，增强忧患意识，全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划，建强战区联合作战指挥体系，大抓实战化军事训练，加快提高打赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题，敢于斗争、善于斗争，坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设，抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动，持之以恒正风肃纪反腐，扎实做好抓基层打基础工作，提高战区党委领导备战打仗能力，把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。



7月6日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察东部战区机关，代表党中央和中央军委，向东部战区全体官兵致以诚挚问候。这是习近平发表重要讲话。

新华社发

习近平亲切接见东部战区官兵代表，同大家合影留念。

新华社发



比奥当选连任塞拉利昂总统 习近平致贺电

新华社北京7月6日电 7月4日，国家主席习近平致电朱利叶斯·马达·比奥，祝贺他当选连任塞拉利昂共和国总统。

习近平指出，中国同塞拉利昂友谊源远流长。近年来，两国政治互信持续增强，务实合作成果丰硕，在国际事务中密切配合。我高度重视中塞关系发展，愿同比奥总统一道努力，相互支持，团结协作，推动中塞全面战略合作伙伴关系不断发展，更好造福两国人民。

中英贸易“破冰之旅”70周年活动在京举办

新华社北京7月6日电 7月6日，国家主席习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信。

习近平指出，70年前，以杰克·佩里先生为代表的英国企业家敏锐看到新中国的光明前景和中英合作的巨大潜力，以无畏的勇气和魄力打破意识形态坚冰，率先开辟了中英贸易交流的通道。70年来，几代“破冰者”见证并积极参与中国发展和改革事业，在互利合作中实现自身发展壮大。在双方共同努力下，中英贸易从无到有，如今已超过千亿美元。事实证明，中英合作造福两国人民，也有利于世界和平和发展。

习近平强调，当今世界多重挑战交织叠加，经济全球化遭遇逆流。希望中英各界有识之士传承富有远见、开放合作、敢为人先的破冰精神，奋力开拓合作共赢新局面，推动构建开放型世界经济，为促进中英友好合作作出更大贡献。

当日，中英贸易“破冰之旅”70周年活动由中国国际贸易促进委员会与英国48家集团俱乐部、英中贸易协会共同在京举办。

厦门直飞巴黎 架起“空中丝路”

厦航开通厦门-巴黎航线，每周四执飞，助力厦门国际航空枢纽建设

本报讯(记者 谢嘉迪)当地时间7月6日6时许，厦航MF825航班运载着256名旅客平稳降落在法国巴黎戴高乐机场，标志着厦门直飞巴黎定期往返航线正式开通。

厦航厦门-巴黎航线计划每周四执飞一次，由厦门出发，往返航班号分别为MF825、MF826。去程凌晨0时05分(北京时间)从厦门高崎国际机场起飞，6时

40分(当地时间)抵达巴黎；回程11时55分(当地时间)起飞，第二天上午6时(北京时间)到达厦门。厦航厦门-巴黎直飞航线的开通使海上花园城市与欧洲浪漫之都的距离再度“拉近”，为两地经贸往来、人文交流等搭建了一条“空中丝路”。

厦航厦门-巴黎航线由波音787-9梦想客机执飞，在乘坐体验上，该机型拥有更加宽敞、舒适的个人空间，头等舱、商务

舱座椅可以180度平躺，旅客在长途飞行中可以获得更好的睡眠体验。

今年以来，国际旅游和商务出行需求显著提升。据市交通运输局民航处介绍，截至目前，高崎机场恢复通航国际及地区客运航点共24个，恢复计划周航班量达206班，恢复率69%，厦航、山东航空等航司已逐步开通或恢复多条至东南亚、东北亚航线，澳门航空恢复至澳门航线。

此次开航的厦门-巴黎航线是厦航的第12条洲际航线。目前，厦航共执行42条国际客运航线(含地区)，其中直飞航线达41条。

后续，厦航将根据厦门-巴黎航线市场适时加大运力投入，还计划新开厦门-多哈航线，加密国际航线，助力厦门国际航空枢纽和福建省21世纪海上丝绸之路核心区建设。

深学争优 敢为争先 实干争效
成效经验晾晒比



同安 加速重点片区建设 助推城市能级提升



翔安 改革创新抓机遇 争优争先争效促发展

坚决防范形式主义 增强检视整改实效

本报讯(记者 卫琳)昨日，市政协党组书记、主席魏克良主持召开市政协党组(扩大)会议及党组理论学习中心组学习会议，集中学习研讨习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神，关于坚决防止和克服形式主义的重要指示精神，关于党的自我革命重要论述和以学正风的重要要求，交流心得体会。

会议要求，要深刻理解新时代新的文化使命，理解中华文明具有的突出特点，深化对“两个结合”的规律性认识，教育引导机关干部和广大政协委员坚定文化自信、扛起新的文化使命。要在认真总结前一阶段工作基础上，对主题教育开展情况进行一次全面排查和审视分析，坚决防止和克服形式主义。要以学正风增强检视整改实效，以彻底的自我革命精神开展专项整治，把党风方面存在的问题是否得到解决、党员干部作风是否有明显进步作为检验主题教育成效的重要标准，突出实践实干实效。(下转A02版)

厦门国际会展中心 D馆竣工投用

占地面积约3万平方米，总建筑面积超7万平方米

[A05版]

70台金龙客车 “出征”杭州亚运会

这批亚运定制版客车将为赛事全程提供优质交通保障

[A10版]